

Солженицын Александр Исаевич

22.11.94

# О Солженицыне, которого не любят

## в Казахстане

Приговорить к смертной казни Александра Солженицына потребовало от Верховного суда Республики Казахстан кокчетавское отделение националистической организации «Азат». Сделать такое же заявление организация призвала все свои структурные подразделения.

«Это не подражание величайшему имаму Хомейни, который приговорил к смерти Рушди, хулителя ислама,— разъясняет своим читателям официальный орган Республиканской партии Казахстана газета «Орда»,— хотя тот такое наказание законно заслуживал. Солженицын угрожает независимости Казахстана».

Аргументов в пользу такого беспаллиционного вывода «Орда» привела не бог весть сколько. Во-первых, Солженицын-де пытается «присоединить часть казахских земель к России». К тому же «самодурствующий и несостоявшийся еще (I — Ред.) горе-писатель Солженицын явно враждебно настроен против казахов». Так, находясь в Омске, Александр Исаевич якобы «почти нецензурными словами оскорбляя лиц казахской национальности и потребовал их удаления из зала...» Этим, по версии кокчетавского отделения «Азата», и исчерпывается перечень грехов писателя.

Однако, как пишет «Орда», материалов, чтобы завести «уголовное дело на зарвавшегося «лауреата» Нобелевской премии, разжигателя межна-



циональной розни, клеветника Солженицына», предостаточно. И «он вполне заслуживает смертную казнь».

В одну компанию с живым (пока еще) классиком угодили Михаил Горбачев и Владимир Жириновский, которые, по мнению «Азата», тоже только и думают, как бы отрезать кусочек у суверенного государства, а также «сатрапы Горбачева Соломенцев и Колбин, устроившие геноцид над целым народом, уничтожившие тысячи его сыновей и дочерей». Всех перечисленных деятелей «Азат» собирается уничтожить вместе с писателем.

Способ казни, а также вопрос, кто приведет кровожадный приговор в исполнение, кокчетавское отделение «Азата» подробно не оговаривает.

Лидия ТЕРЕНТЬЕВА,  
Андрей ПАВЛОВ.